

ХОЧЕШ БУТИ УСПІШНИМ — БУДЬ НИМ!

Студент ВНТУ — це престижно. І перспективно. Це високий старт в доросле життя.

Навчання в ВНТУ, який акредитовано за найвищим в Україні IV рівнем акредитації, здійснюється за схемою «бакалавр — інженер — магістр» за навчальними планами, в яких інтегровано кращі риси вітчизняної та канадської систем вищої освіти.

Нашим університетом керують його випускники. Ректор ВНТУ, доктор технічних наук, професор Володимир Грабко закінчив наш ВНЗ у 1984 році. Усі проректори ВНТУ теж вихованці Вінницького політеху. Більшість директорів навчальних інститутів, деканів факультетів, завідувачів кафедр теж колись були студентами нашого вишу.



Магістри-енергетики Юлія Малогулко (перша ліворуч), Олена Фолушняк, Олена Кузьмик.

Майже половина випускників магістратури ВНТУ наукового напрямку стають кандидатами наук. Саме вони є основою підготовки кадрів вищої кваліфікації університету

Наших студентів навчають понад півтисячі викладачів — головним чином доктори наук, професори та кандидати наук, доценти. 70 відсотків викладачів ВНТУ мають наукові ступені та звання: маємо понад 50 докторів наук, понад 300 кандидатів наук.

Усі 12 корпусів університету компактно розташовані в одному мікрорайоні, шість з них об'єднані в єдиний комплекс. Студентське містечко, в якому 6 гуртожитків, поруч з навчальними корпусами.

ВНТУ — BEST!

Наш університет прийнято до BEST — Board of European Students of Technology!

Рада студентів технічних університетів Європи — BEST (<http://www.best.eu.org/>) існує уже 20 років майже у всіх державах континенту.



BEST допомагає студентам влитися в європейський освітній простір. Студенти ВНЗ, де представлений BEST, можуть брати участь в академічних курсах, інженерних змаганнях та симпозиумах, що відбуваються у різних університетах Європи. Ще один важливий сервіс — BEST Career Support — дає можливість проходити стажування в міжнародних компаніях для студентів старших курсів та працевлаштовуватись після випуску.

У РЕЙТИНГУ ВНЗ «ТОП-200 УКРАЇНА» — НАШ ВНТУ 19-й!

Наш Вінницький національний технічний університет звично на 19 місці серед 200 вищих навчальних закладів країни! (щотижневик «Дзеркало тижня» № 20 від 4-10 червня 2011 року).

Рейтинг складається кафедрою ЮНЕСКО (Організація Об'єднаних Націй з питань освіти, науки і культури) «Вища технічна освіта, прикладний системний аналіз й інформатика» на основі меморандуму, підписаного між ЮНЕСКО — СЕПЕС (Європейський центр з вищої освіти).

Методика складання рейтингу заснована на використанні даних прямих вимірювань та експертних думок. Незмінним базисом методики залишається загальний набір індикаторів для університетів різних типів, що дозволяє порівнювати результати їхньої діяльності між собою. Діяльність ВНЗ оцінюється за допомогою інтегрованого індексу. Він включає три комплексні складові: якість науково-педагогічного потенціалу, якість навчання, міжнародне визнання. Методику створено відповідно до Берлінських принципів ранжування університетів.

ЗА ІННОВАЦІЇ — ЗОЛОТО!

ВНТУ за інновації у використанні інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі нагороджений найвищою відзнакою III-ї Національної виставки-презентації «Інноватика в сучасній освіті»

З 18 по 20 жовтня у Києві проходила Третя національна виставка-презентація «Інноватика в сучасній освіті». Зорганізували виставку Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, Академія педагогічних наук України та компанія «Виставковий світ». Нині це одна з найбільших освітніх виставок в Україні.



Випускники ВНТУ — викладач нашого вишу, кандидат технічних наук, доцент Станіслав Тужанський і начальник відділу інформатизації Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України Олександр Василевський біля експозиції нашого університету

Оцінивши значні досягнення ВНТУ в розробці й впровадженні в навчальний процес та наукову діяльність нових інформаційно-комунікаційних технологій, успіхи у підготовці електронних посібників та дистанційних курсів, конкурсна комісія нагородила ВНТУ найвищою відзнакою — Золотою медаллю.

За багаторічну науково-педагогічну діяльність з інноваційного розвитку освіти України наш університет відзначений також Дипломом виставки «За активне впровадження у навчальний процес освітніх інновацій».